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 )j,i,0(مســتــوى مـنـســوب إلى معــلـم متعــامــد ومتجـانــس  في يــانـیـا البــلھــتمثی (Cf)ي ــنسم    
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 .(Cf)للمنحني  (∆)واستـنتـج وجــود مستـقـیـم مقـارب  

 . (∆)و  (Cf)ادرس الوضـــع النـسـبــي لـ  -
  1+ ،  ∞،  – ∞عــنــد كــل مــن   fأحــســب نھــایــة الـدالــة   )2

 اســتــنـتـج وجــود مـسـتـقـیــم مـقــارب مـوازي لحــامــل محــور التــراتـیــب. -
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 ادرس إشارتھ ثم شكـــل جـدول التغـیرات.و =

 وعـیـنھــا. Iیـقـبــل نـقـطــة انعطــاف  (Cf)بــیـن أن  f ''(x)دون حســاب  )4
في نقطة یطلب  (Cf)مماسا لـ  y = x + α : (T)حتى یكون المستقیم  αعین قیمة العدد الحقیقي / أ  )5

 تعیینھا.
 x0 < 0,8 > 0,66بحـیــث:  x0تقـبـل حــلا وحیـــدا   f(x) = 0ن المعادلــة / بـیــن أب                          

 وفــســــر النـتـیـجــة بـیـانـیــا.                               
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 مركب دالتین یطلب تعیینھما. hبین أن  أ/
 [  e , 0]على المجال   hعین اتجاه تغیر الدالة  ب/
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)) تمثیلھا البیاني في المستوي المنسوب إلى معلم Cfنسمي ( )j,i,0 متعامد ومتجانسcm2i = 

 + ∞ وعند   –∞عند  fأحسب نھایة الدالة   )1

   –∞بجوار   )Cf(مستقیم مقارب مائل لـ   y = x + 2 : (1∆)برھن أن المستقیم  )2
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 +∞بجوار  (2∆)یقبل مستقیما مقاربا مائلا  )Cf(واستنتج أن 

 (2∆)بالنسبة لـ  )Cf(ة ادرس وضعی    
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 وفسر النتیجة ھندسیا.  α <  – 1 > 2 – بحیث:  αتقبل حلا وحیدا  f(x) = 0بین أن المعادلة  ھـ/
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ّ                                     قیل: أحب أن أشرب في كفي  یدي  على أن اشرب في كأس اكتسبھ من الآخرین     ْ                        
 نجـــاحكـــــم یســــرنــا 2/2 عـــن أسـاتذة المــــــادة

 


